



ТАК СТРОИЛИ МЫ ТАГИЛЬСКУЮ ДОМНУ

Только сейчас, когда новая домна плавится в Тагиле, вступает в строй действующая, по-настоящему лучшая, какую колоссальную работу сделал коллектив строителей в короткий срок.

Основная работа пришло к выводу, что в условиях стальной заготовки. Поэтому люди строили заготовку не только физическими силами, но и свою творческую энергию.

Механизация строительных и монтажных работ, мы ускорили процесс стройки. На земляных работах мы по пути прощали. Семена зерна и в большем объеме, чем раньше, использовались пневматическим инструментом.

Когда земля все глубже стала промерзать, мы применили метод электрооттаивания. Это новшество, введенное т. Четвериковым и Ситариным, намного ускорило строительство рудной астаки. Глубокие слои разрабатывали у нас в течение одной или полутора смен. Это возможно только благодаря хорошему прогреву земли.

Основными объемами сложных железобетонных конструкций потребовалось от нас ввести ряд изменений в процесс труда, наладить систему поточности в работе, резко специализировать бригады, применять широкое охватывание, тракторы и т. д.

Поточность, правильная расстановка людей и работа с ними позволили инженерно-коммуналу оледеться Любимирскому и его коллективу построить рабочую площадку каузера и полемизация в течение 18 дней вместо обычных 30-40 дней.

Все силы на проведение предпосевных работ.

Всякое промедление с подкормкой озимых нанесет непоправимый вред делу получения высокого урожая

ДЕКАДНИК ПО ПОДКОРМКЕ ОЗИМЫХ ЗА ДВА ДНЯ ПОЛГЕКТАРА!

Только на 2427 гектарах проведения подкормки озимых за минувшие сутки. В ряде районов все еще продолжают раскачиваться. В Полевском и Висимском районах за сутки подкормили посевы на одном гектаре.

Темпы развертывания работ по уходу за озимыми совершенно неудовлетворительны. В артиле «Лесной труженик» за два дня подкормили-сменили скотозабы—0,5 гектара, в кирдильских колхозах «Красный путь», имени Ворошилова совсем не приступили к весенней уборке.

Красноуфимские колхозы имеют все возможности получить богатый урожай озимых. За отдельными исключениями, посевы повсеместно переживали хорошие условия. Но это не дает право успокаиваться, напротив, теперь судьба урожая целиком зависит от того, насколько широко и высококачественно будет проведена подкормка.

ПЛОДЫ БЕЗОТВЕТСТВЕННОСТИ ТРАКТОРЫ СТОЯТ, А ЗОЛОТОЕ ВРЕМЯ УХОДИТ

БЕТОРКА. 22 апреля (по телефону от спец. корр.). Директор Баженовской МТС тов. Власов доволен. Все отремонтированные тракторы выведены в колхозы и по еводкам чинятся, что они уже приступили к работе.

Такое же положение с другими машинами, отремонтированными на живую нитку. Они больше стоят, чем работают, а 6 из них вообще не начали работать.

Дело в том, что руководители Баженовской МТС стали наивно отрицать существование пути. Для них важно одно—вызвать тракторы в колхозы, а как они работают—их не интересует.

Активистка огородной работы тов. Слорова из Октябрьского района поделилась опытом. Она рассказала, как в 1942 году группа членов отечественной войны и пенсионеров получила участок в 1 гектар.

В этом году мы должны довести посевы на огородах рабочих и служащих города до 6800 гектаров, в том числе не менее 6000 гектаров засадить картофелем и 800 гектаров—овощами.

В ближайшем времени мы открываем две новые выставки «Мичуринцы на Урале» и «Животноводство».

СОБРАНИЕ ОГОРОДНИКОВ СВЕРДЛОВСКА

Обеспечить надежную охрану засеянных участков. Особое внимание должно быть уделено организации индивидуального огородничества среди семей фронтовиков.

В этом году мы должны довести посевы на огородах рабочих и служащих города до 6800 гектаров, в том числе не менее 6000 гектаров засадить картофелем и 800 гектаров—овощами.

После доклада развернулись оживленные прения. Председатель уличного комитета Совхозного переулка тов. Фирсова рассказала, как домохозяйки готовятся к весеннему сезону.

Наш уличный комитет будет организовывать коллективный огород площадью 30 соток. Из них 20 засадим картофелем. На остальных—другие овощи культуры, в том числе—сахарную свеклу.

Уличный комитет ведет большую работу по агротехнической пропаганде. Устраиваем лекции для огородников, проводим беседы. Мичуринцы делают свои опыты.

При этом испокон Кироваской районета—сказала председатель комитета Уральской улицы тов. Макарова—мы провели несколько собраний огородников, на которых побывало до пяти тысяч человек.

Тов. Головин привел примеры того, как нужно правильно вести посадку верхушек клубней картофеля. Глазков, ростков, подчеркнул необходимость двухкратного орошения, прополки, рыхления почвы, подкормки. Напомним также, что требуется с самого начала

После доклада развернулись оживленные прения. Председатель уличного комитета Совхозного переулка тов. Фирсова рассказала, как домохозяйки готовятся к весеннему сезону.

Наш уличный комитет будет организовывать коллективный огород площадью 30 соток. Из них 20 засадим картофелем. На остальных—другие овощи культуры, в том числе—сахарную свеклу.

Сталинистские солдаты

Мы, сталинистские солдаты, Оккупации, фронтовики. Мы знаем силу гранаты. Мы верим в свои штиты. Мы вместе свернули гору.

По мертвым полем войны. Из белой искровой пыли. Как из тумана рассвет. Встанут невидимые были.

Войдет в легенды навеки Мой третий, победный год. Еще кровают реки. Еще в дыму небосвод.

Мы, сталинистские солдаты, Оккупации, фронтовики. Мы знаем, что дни расплаты. Дни мести нашей близки.

Войдет в легенды навеки Тот первый славный год. От крови красной реки Чернел в дыму небосвод.

Мы, сталинистские солдаты, Оккупации, фронтовики. Мы знаем, что дни расплаты. Дни мести нашей близки.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИТАЛИИ

ЛОНДОН, 22 апреля (ТАСС). Главный штаб войск союзников в Италии сообщает, что на всех фронтах действовала патурия. Имели место небольшие стычки с противником.

Вчера тяжелые бомбардировщики союзников совершили налет на сортировочную станцию Бухарета и Турну-Северина (Румыния).

ДЕЙСТВИЯ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ

ЛОНДОН, 21 апреля (ТАСС). Как сообщает авиационный министр союзников, в ночь на 21 апреля крупные соединения бомбардировщиков совершили налет на железнодорожные объекты в Германии, Бельгии и Франции.

ПОЛОЖЕНИЕ В БУДАПЕШТЕ

СТАМБУЛ, 21 апреля (ТАСС). Гитлеровская газета «Донау тайтунг» сообщает, что авиационный министр в Будапеште обещал с целью обнаружения тайных радиопередатчиков и радиоприемников.

ОТКАЗ ВЫЕХАТЬ В ГЕРМАНИЮ

ЛОНДОН, 20 апреля (ТАСС). Лондонское радио сообщает, что, по полученным сведениям, руководитель отделения германского информационного бюро в Анкаре отказался вернуться в Германию.

ИЗВЕЩЕНИЯ

24 апреля, в 8 час. 30 мин. вечера, в Доме патронатресса состоится групповая консультация на тему: «Блестящие победы Красной Армии в Крыму».

Концертный зал Госбюроинформации имени А. В. Луначарского. Сегодня утро СВЕРДЛОВСКИЙ театр СВЕРДЛОВСКОЕ ОЗЕРО 25-IV ПИКОВАЯ ЛАДА

Свердловский государственный драматический театр Сегодня утро ДАМА-НЕВИДИМКА 25-IV ГОБАКА НА СЕНЕ

Свердловский государственный театр музыкальной комедии Сегодня утро ДЕВУШКА ИЗ БАРСЕЛОНЫ 25-IV НИЧУШ

Театр юных зрителей Сегодня, нач. в 17 час. дня, абон. 13, ХРУСТАЛЬНЫЙ БАШМАЧОК 25-IV, нач. в 4 часа дня, абон. 18, ТРАЖИКИ МЛАД

Дом культуры железнодорожников Сегодня ВЕЧЕР эстрады и миниатюр

Концертный зал Госбюроинформации имени А. В. Луначарского. Сегодня ВЕЧЕР МОЛОДЕЖИ. После концерта ДЖАЗ. Начало в 9 часов вечера.

Сегодня в кинотеатре СОВКИНО—Пирс, день—Девушка спешит на свидание. ТЕМП. Танцевальный оркестр. Начало в 8 часов вечера. Сегодня журнал № 13. ОКТАВЬЯ—Валентина. СТАЛЬ—Раула.

Госпиталь Сегодня ВЕЧЕР, Начало в 1 час дня.

Театр юных зрителей Сегодня юных зрителей КОЦЕНТ ДЖАЗ. Начало в 9 часов вечера.

Сбор поступил в фонд помощи ДЕТЯМ ФРОНТОВИКОМ

Table with 2 columns: Name of the district, Subsidy amount in rubles (r). Lists districts like Kamyshevskiy, Sukhomoskoy, etc.

НА ПОЛЯХ ОБЛАСТИ

ПЕТРОПАВЛОВСКИЙ. На полях колхоза «Новый путь», «Красный воин» в станице Кудьянское...

Н. ТАГИЛ (по телефону). Мартеновские заводы имени Куйбышева соревнуются со стапельниками Алапаевского завода.

НИЖНИЕ СЕРГИ (по телефону). В социалистическом соревновании со стапельниками Ревды коллектив мартовцев Нижне-Сергиского завода...

Каждый день приносит новые победы. Второй месяц пех. год начался с побед. Попов держит переходные красные знамена и в бригаде...

Отец и дочь Городиловы. Сельский десяток пошел Михаилу Михайловичу Городилову...

Каждый день приносит новые победы. Второй месяц пех. год начался с побед. Попов держит переходные красные знамена и в бригаде...

Отец и дочь Городиловы. Сельский десяток пошел Михаилу Михайловичу Городилову...

Каждый день приносит новые победы. Второй месяц пех. год начался с побед. Попов держит переходные красные знамена и в бригаде...

Отец и дочь Городиловы. Сельский десяток пошел Михаилу Михайловичу Городилову...

Каждый день приносит новые победы. Второй месяц пех. год начался с побед. Попов держит переходные красные знамена и в бригаде...

Отец и дочь Городиловы. Сельский десяток пошел Михаилу Михайловичу Городилову...

Каждый день приносит новые победы. Второй месяц пех. год начался с побед. Попов держит переходные красные знамена и в бригаде...

Отец и дочь Городиловы. Сельский десяток пошел Михаилу Михайловичу Городилову...

Каждый день приносит новые победы. Второй месяц пех. год начался с побед. Попов держит переходные красные знамена и в бригаде...

Отец и дочь Городиловы. Сельский десяток пошел Михаилу Михайловичу Городилову...